



**РЕСПУБЛИКА КРЫМ  
СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОН  
НОВОСЕЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ  
46 сессия II созыва**

**РЕШЕНИЕ № 265/24**

13 мая 2024

с. Новоселовка

**Об отчете председателя Новоселовского сельского совета - главы администрации Новоселовского сельского поселения о своей деятельности за 2023 год**

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Новоселовское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым, заслушав и обсудив отчет председателя Новоселовского сельского совета - главы администрации Новоселовского сельского поселения о своей деятельности за 2023 год, Новоселовский сельский совет

**РЕШИЛ:**

1. Отчет председателя Новоселовского сельского совета - главы администрации Новоселовского сельского поселения о своей деятельности за 2023 год принять к сведению (отчет прилагается).

2. Признать по результатам отчета деятельность председателя Новоселовского сельского совета - главы администрации Новоселовского сельского поселения за 2023 год удовлетворительной.

3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение путем размещения его на информационном стенде, расположенном возле здания администрации Новоселовского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, с. Новоселовка, ул. Комсомольская, 26, и на сайте Новоселовского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым (<https://novoselovskoe.rk.gov.ru>).

4. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.

**Председатель Новоселовского сельского совета-Глава администрации Новоселовского сельского поселения**

**Р.Г. Ипатов**

## ОТЧЕТ

### **Председателя Новоселовского сельского совета - главы Администрации Новоселовского сельского поселения о работе Новоселовского сельского совета и администрации поселения за 2023 год**

Представляя свой отчет о работе сельского совета и администрации сельского поселения за 2023 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Вся работа администрации – это работа с населением. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь.

Большинство обращений, поступающих в различные органы власти, в том числе на различных приемах, так или иначе, касаются местных проблем, и возвращаются для решения в администрацию сельского поселения. Непосредственно рабочие вопросы, такие как - выдача документов и справок для предоставления в различные структурные организации; решение вопросов, касающихся оформления земли и имущества; ведение военно-учетной работы и многое другое решаются на месте по мере поступления. За 2023 год выдано 131 справки (о присвоении адреса земельному участку, о регистрации, о наличии земельного участка, выписки из похозяйственной книги и т.д.).

Сотрудниками администрации регулярно проводились сверки похозяйственных книг, подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населения.

Территория Новоселовского сельского поселения занимает площадь 2353,2 га. На территории администрации расположен населенный пункт. Производственный потенциал составляют сельскохозяйственные предприятия: ООО АГРО-ПРОМ, ООО «Таврида», ООО «Агрофирма «Заветное».

В 528 хозяйствах проживает 1500 человек. В частном секторе на 01.01.2024 года содержится всего: КРС –8 голов, овец и коз 19, птиц –1500.

В 2023 году в сельском поселении действует представительный орган – Совет народных депутатов Новоселовского сельского поселения 2 созыва в составе 10 депутатов, и согласно Устава сельского поселения ведет свою деятельность местная администрация. За 2023 год было проведено 10 заседаний Совета 2 созыва рассмотрено 42 вопроса, по которым приняты соответствующие решения. Внесены изменения в действующие муниципальные правовые акты, в связи с изменениями федерального и регионального законодательства.

## АДМИНИСТРАЦИЯ

Деятельность администрации осуществляется в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Новоселовского сельского поселения, «Программой социально-экономического развития поселения», нормативно-правовыми актами. По основным вопросам деятельности издано 208 Постановлений Администрации поселения, 70 распоряжений, по основной деятельности, произведено 59 нотариальных действий, 20 консультаций. Ведется работа по предоставлению муниципальных услуг в электронном виде. Специалисты администрации работают над разработкой административных регламентов для предоставления всех муниципальных услуг в системе «Интернет» согласно законодательства Республики Крым.

Во исполнение Федерального закона № 443-ФЗ от 28.12.2013 «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», резолюции Главы Республики Крым Аксенова С.В. от 07.08.2015 № 15047/01-01 в администрации Новоселовского сельского поселения продолжается работа по инвентаризации адресов на территории муниципального образования Новоселовское сельское поселение. Основное направление работы состоит в проверке достоверности, полноты, актуальности содержащихся в государственном адресном реестре сведений об адресах муниципального образования Новоселовское сельское поселение. При необходимости вносятся изменения в указанные сведения, а также размещаются

ранее не размещенные в государственном адресном реестре сведения об адресах, присвоенных объектам адресации муниципального образования Новоселовское сельское поселение. Данная работа проходит совместно со специалистами межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 5 по Республике Крым. Ведется работа в программе ФИАС отредактировано и добавлено в систему 153 объекта.

Деятельность Новоселовского сельского поселения постоянно освещается на стенде возле здания администрации Новоселовского сельского поселения, на сайте правительства Республики Крым во вкладке - муниципальные образования - Симферопольский район - Новоселовское сельское поселение и на страницах социальных сетей в «В контакте» и «Телеграмм».

Штатная численность муниципальных служащих составляет 4 единицы.

### **Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения**

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Государство должно предусмотреть достаточность доходной части бюджета муниципального образования, чтобы обеспечить возможность органам местного самоуправления решать вопросы местного значения для жизнеобеспечения населения.

За 2023 год бюджет исполнен по доходам в целом на сумму 7991,75 тыс. руб. при уточненных плановых назначениях 7629,34 тыс. руб. или на 104,75 % по отношению к годовым назначениям. По расходам в целом в сумме 7992,93 тыс. руб. при уточненных плановых назначениях 7992,93 тыс. руб.. или 100,00 % по отношению к годовым назначениям.

### **Воинский учет**

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкций.

Гражданам, подлежащим призыву на военную службу, вовремя вручаются повестки для прохождения срочной военной службы.

### **Социальная защита населения**

Администрацией сельского поселения проводится работа по постановке, перерегистрации граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений. По состоянию на 01.01.2024 в очереди на улучшение жилищных условий в сельском поселении числится 1 гражданина из числа ранее депортированных граждан. Свободных жилых помещений пригодных для проживания на территории поселения – нет.

В льготной очереди на получения земельных участков для индивидуального жилищного строительства по состоянию на 01.01.2024 г. состоят 15 семей. В начале 2024 г. предоставили многодетным семьям 11 земельных участков для строительства жилого дома, и 1 семьи, воспитывающей ребенка инвалида. Продолжается работа по оформлению в муниципальную собственность земельных участков для дальнейшего предоставления гражданам, состоящим в льготной очереди.

Силами администрации, депутатского корпуса, населения к празднованию Нового года детям из многодетных семей и семьям детей инвалидов, семьям участникам СВО вручены подарочные наборы.

В администрации сельского поселения организован еженедельный прием граждан по вопросам завершения оформления права на земельные участки и объекты недвижимости.

### **Образование**

На территории поселения функционирует одна школа: МБОУ «Новоселовская общеобразовательная школа», где обучается 200 учащихся.

### **Здравоохранение**

На территории поселения находится ГБУЗ РК «Новоселовская амбулатория», с 2023 года на постоянной основе принимает врач терапевт, действует аптечный киоск.

### **Объекты социальной сферы.**

На территории Новоселовского сельского поселения с. Новоселовка, находится отделение Крымпочты, 5 продовольственных магазинов и 3 промтоварных магазина, которые являются неотъемлемой частью обеспечения жизни деятельности населения. В 2023 году продолжилось строительство Храма в том числе за счет средств ООО «Агропром» заложен фундамент Храма.

Совет ветеранов, председатель Маркова Наталья Григорьевна, окружает вниманием и заботой ветеранов и пенсионеров, проживающих на территории поселения.

Совет ветеранов является образцом в деятельности общественных организаций Новоселовского сельского поселения.

Члены Совета ветеранов активные участники всех мероприятий, проводимых на территории поселения, вносят большой вклад в оказании помощи участникам специальной военной операции.

Хочется выразить благодарность социальным работникам, которые осуществляют обслуживание на дому граждан пенсионного возраста, нуждающихся в уходе, ветеранов войны, тружеников тыла, инвалидов.

### **Культура**

На территории поселения имеется 1 Дом культуры и 1 сельская библиотека. Важной задачей этих учреждений является организация досуга населения, работа со всеми возрастными категориями, развитие народного творчества, возрождение национальных традиций.

Обязательными мероприятиями в плане работы сельского дома культуры и библиотеки стали мероприятия, посвященные Новому году и Рождественским праздникам, празднованию Победы в Великой отечественной войне, 8 Марта, Дню защитника Отечества, Масленице, дню Народного Единства, мероприятия, направленные на профилактику преступности в поселении, незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании. Также учреждением проводится работа по профилактике терроризма, экстремизма. Руководство администрации сельского поселения принимает активное участие во всех значимых мероприятиях.

С целью пропаганды здорового образа жизни на территории поселения установлен многофункциональный тренажерный комплекс, в 2022 г. установлена детская площадка с противобударным покрытием.

### **Благоустройство**

Основной целью работы администрации в благоустройстве поселения является создание благоприятных условий для жизни, работы и отдыха, а также снижение социальной напряженности. Для этого нами поставлен целый ряд задач, таких как:

- повышение качества жизни населения,
- улучшение жилищных условий,
- условий безопасного проживания.

В 2023 году администрация Новоселовского сельского поселения проводила мероприятия по благоустройству территории поселения. В рамках акции «Сделаем Крым чистым» с участием работников бюджетных учреждений, депутатского корпуса, жителей поселения, школьников были проведены субботники по благоустройству территории поселения. Всего за период было проведено 9 субботников. К празднику 9 Мая администрацией и учащимися Новоселовской ОШ организован субботник по уборке памятного знака. Проводится систематическая санитарная очистка территории с Новоселовка Новоселовского сельского поселения, в том числе: уборка мусора, покос сорной растительности и амброзии, спил аварийных деревьев, обрезка зеленых насаждений; уборка мусора с кладбища.

С целью приведения в порядок прилегающей территории к домовладениям, сотрудниками администрации поселения совместно с депутатским корпусом были проведены подворовые

обходы с. Новоселовка, в результате было выдано 200 предписаний по уборке придомовых территорий.

В рамках озеленения территории поселения в 2023 году были высажены 20 деревьев дуба.

По состоянию на 01.01.2023 г. сбор и вывоз ТКО на территории населенного пункта сельского поселения осуществляет – ГУП РК «Крымэкоресурсы». В здании администрации сотрудники ГУП РК «Крымэкоресурсы» ежемесячно проводят прием граждан.

В отчетном периоде начаты работы по догазификации жилых домов. В 2023 году проведен монтаж освещения ул. Молодежной протяженностью 0,980 км. Проведено освещение ул. Сумская 0,650 км, ул. Театральная 0,450 км, также проведена замена уличных фонарей в количестве 10 шт..

Проведено грейдирование дорог с подсыпкой материала щебень улиц Театральная, Новая, Интернациональная, Зеленая, Изумрудная.

### **Водоснабжение и водоотведение**

На территории поселения действуют 8 артскважин. Обслуживание водопроводных сетей осуществляет ООО «Крымская водная компания».

В 2023 году проводятся работы по передаче объектов ЖКХ в концессию.

В здании администрации сотрудники ООО «Крымская водная компания» ежемесячно проводят прием граждан по вопросам водоснабжения и водоотведения.

### **Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов**

В отчетный период работа по направлению ГО и ЧС и пожарной безопасности, проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, в соответствии с требованиями федеральных и законов РК, постановлений, а так же в соответствии с указаниями отдела по ГО ЧС Симферопольского района.

С целью проведения профилактических мероприятий по пожарной безопасности - проведена опашка населенного пункта с. Новоселовка, территории кладбищ.

Кроме того, администрацией поселения проводилась работа с населением по вопросам обеспечения первичных мер пожарной безопасности. Проводились подворовые обходы, в ходе которых, гражданам доводилась информация о соблюдении требований пожарной безопасности, вручались памятки.

В декабре 2023 г. в здании администрации поселения был организован прием заявлений граждан поселения о выплате единовременной материальной помощи в связи с нарушением условий жизнедеятельности в результате чрезвычайной ситуации.

Также проводится постоянная работа в сфере профилактики экстремизма и терроризма, а также в сфере межнациональных отношений. Памятки и другая информация размещается в местах массового пребывания людей, на доске объявлений Новоселовского сельского поселения.

### **На 2024 год планируем:**

- участие в проведение работ по реконструкции детского сада;
- противопожарные мероприятия- установка системы оповещения, проведение опашки;
- постановка на кадастровый учет дорог общего пользования местного значения;
- постановка на кадастровый учет земельных участков под МКД;
- оформление земельных участков для предоставления гражданам льготной категории;
- передача объектов ЖКХ в концессию.

### **Уважаемые коллеги!**

Завершился ещё один год напряжённой работы. Многое нам удалось сделать, были внесены коррективы в процессе реализации планов и программ.

Решение назревших проблем социально- экономического и культурного развития возможно при условии активной деятельности всех заинтересованных сторон – органов местного

самоуправления, депутатов, руководителей всех форм собственности, нашей совместной ответственности за состояние дел в поселении. Наша цель - исполнение всех возложенных на муниципальное образование полномочий в рамках имеющихся финансовых и трудовых возможностей.

И в заключение хочу поблагодарить депутатов сельского поселения, руководителей предприятий и организаций, индивидуальных предпринимателей, руководителей района и специалистов всех структурных подразделений районной администрации и граждан поселения за оказанную помощь и поддержку в решении разных проблем Новоселовского сельского поселения. Надеюсь, что и в дальнейшем мы будем работать в тесном контакте и согласии. Спасибо за внимание!